
66 . számú előterjesztés 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés 

a Közművelődési Bizottság részére 
a Tébláb Táncművészeti Alapítvány 2024. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Képviselő-testülete a Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötéséről 
szóló 286/2024. (VI. 27.) KÖKT határozatával 3 OOO OOO Ft működési célú, valamint 
2 OOO OOO Ft felhalmozási célú, mindösszesen 5 OOO OOO Ft támogatást biztosított a Tébláb 
Táncművészeti Alapítvány (a továbbiakban: Tébláb Alapítvány) 2024. évi kiadásaira. A 
támogatás fedezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 52. során és a 9. melléklet 27. során rendelkezésre állt. 

Az Önkormányzat a támogatást támogatási szerződés keretében, utólagos elszámolási 
kötelezettség mellett biztosította. A szerződés részletesen tartalmazza a támogatás 
felhasználásának lehetőségét, célját és az elszámolásra vonatkozó kötelezettségeket. 

A Tébláb Alapítvány a támogatást a megállapodásban meghatározottak szerint használta fel, az 
elszámolást a rögzített határidőben és módon benyújtotta a részletes szakmai beszámolóval 
együtt. 

A részletes elszámolás a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető, a 
számlaösszesítő és a szakmai beszámoló az előterjesztés 2. melléklete. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.1. alpontja alapján a Közművelődési 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2025. február ,,A( " 

Dr. Mátrai Gábor Imre 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

~~ 
jegyző 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.... /2025. (II. 18.) határozata 
a Tébláb Táncművészeti Alapítvány 2024. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a Tébláb Táncművészeti Alapítvány 2024. évi támogatásának elszámolását 
elfogadja. 
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Tébláb Táncművészeti Alapítvány
il81. Budapest, Szélmalom u. 33.

alapitvany.teblab@gmail.com
Bankszámlaszám: 11718000-Z0424040

Adószám: 18696585.1.43
Nyllvántartásl szám: Z178

Közhasznú fokozat be|egyzése: Pest Megyel Bíróság Pk.60384/2001/2, 2002.OZ.14.
B udapestl Tőwényszék 18.Pk.60.384/Z001/39.

Budapest Főváros X. ker.
Kőbánya Onkományzata
D. Kovács Róbert Antal
polgármester úr

Tisztelt Polgármester Úr!
Tiszte]t Képviselő Testület!

Bevezető:

Budapest, 2025. január 22.
Iárgyi Szakmai beszámoló

Mindenekelőtt   sikerekben   gazdag   Boldog  Üj   Evet  kívánunk   D.   Kovács   Róbeft  Antal

polgámester úmak, valamint a Képviselő Testület minden tagjának!

Hatalmas őröm számunkra, hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbánya Őnkományzata és a
Tébláb Táncművészeti Alapítvány között hosszú távú Közművelődési Megállapodás jőtt létre.
Köszönjűk,  hogy  az  elmúlt  év  második  felében  Budapest  Főváros  X.  kerűlet  Kőbánya
Önkományzata támogatásáról biztosította a Tébláb Táncművészeti Alapítványt, és az általa
működtetett   Tébláb    Alapfokú    Művészeti    lskola   hagyományőrző,    hagyományteremtő,
művészeti oktató-nevelő munkáját. Nem győzzük hangsúlyozni, hogy vállalt feladatainkat az
Önkományzat hathatós támogatása nélkül nem tudnánk ilyen színvonalasan, eredményesen
végezni!

A 2024-es  év történései  sem  rejtették véka alá,  hogy hazánk és  a nagyvilág  sokszínű,  sok
esetben drámai eseményei bennünket is keményen érintenek. Ennek ellenére állíthatjuk, hogy
szerencsések    vagyunk,    hiszen    a    hozzánk    kapcsolódó    embereknek,    közösségeknek,
szervezeteknek kőszönhetően töretlenűl  tettük dolgunkat, megállás nélkül  dolgozhattunk.  A
Tébláb kezdetektől fogva egy intenzíven működő művészeti csoportosulás volt, és ez azóta sem
változott.  Az  elmúlt  évben  is  számtalan program részesei,  szervezői  voltunk.  A  gazdasági
problémák,  a háborúk  nagymértékben  érintették  napjainkat,  de  érdemben  nem  változtattak
célkitűzéseinken.



Szakmai beszámoló:

A  Tébláb  Táncművészeti  Alapítvány  2001   óta  femtartója  a  Tébláb  Alapfokú  Művészeti
lskolának.  Tevékenységünk rendszeresen átlépi  a kerületi, budapesti,  régiós,  vagy országos
kereteket.

Legfontosabb  feladatunk, hggy a Kárpát-medencében élő magyarság és  a velünk együtt élő
nemzetiségek  gazdag  hagyományos  kultúráját,  paraszti  folklóiját  kívánjuk  megismertetni,
megszerettetni  egy  városi,  urbanizált  közegben  az  érdeklődő  fiatalokkal,  családtagokkal,
barátokkal, ismerősökkel.

A  Tébláb  Alapfokú  Művészeti  lskola  heti  kétszer  két  tanórás  oktatás  során,  elvégzi  alap
feladatát. A tanítás a Nemzeti Alaptanterv irányvonalainak figyelembevételével zajlik 6 és 22
éves kor közötti diákok számára.  Jó néhány éve több mint 300 gyemeket tanít iskolánk és
alapítványunk a magyar nép hagyományainak megismerésére, a m.agyar néptánc szeretetére.

Iskolánkban   Táncművészeti   Egyetemet   végzett,  jól   képzett,   táncpedagógus   diploriával ,
rendelkező szakemberek látják el a rendszeres nevelési, oktatási tevékenységet. Volt diákjaink
közül többen már kollégaként vannák jelen a Tébláb életében.

Bár alapvetően nem az a cél, hogy profi táncosokat neveljünk, mégis a végzett növendékeink
egy részé néptánc pedagógusként,  vagy színpadi táncos  előadóként kívánja folytatni  életét,
amihez minden  segítséget  megkapnak  tőlűnk.  Többen jelenleg  is  hivatásos  táncosok  vagy
néptánc tanárok, akik a Tébláb berkeiből kerültek ki.

Az alapítvány támogatásával az iskolai oktatás mellett felnőttképzés is folyik. Több mint húsz
évelelkestéblábosszülőkbőlalakultegytánccsoportTSZCS(TéblábSzülőkCsoportja)néven,
későbbpedigegymásikszűlőicsoportisfomálódottKőbányán,melyaKoccintósTánccsoport
nevetkapta.AkétSeniorcsoportbantöbbmint50főtáncolhetirendszerességgel,illetvesegítik
a Téblábban folyó oktató-nevelő munkát.

Immár több mint 10 éve, hogy a Tébláb számyai alatt működik több óvodás csoport, melyre
szintén nagy az  érdeklődés.  Az  óvodásaink  szüleinek jelentős  része régebben  a Téblábban
táncolt. Azoknak a fiataloknak sem kell abba hagyni a tanulást, akik elvégzik a Tébláb AMl
minden évfolyamát, hiszen szintén az alapítvány által működtetett Kereplő Táncegyüttesben
folytathatj ák a táncolást.

Néhány  kiemelt  rendezvényt  meg  kell  említenűnk,  amelyek  gyakorlatilag  a  kezdetektől
meghatározzák  az  éves  munkát.   Ilyen  programunk  a  félévzáró  gálaműsor,  ahol  minden
növendékünk   fellép   Kőbányán   a   Kőrösi   Kulturális   Központban.   Ez   egyben   a   félévi
vizsgabemutatónk is. Kiváló produkciók váltják egymást a színpadon, ahol nemzetközi rangú,
fantasztikus tudású zenészek segi'tik munkánkat.

Az   elmúlt   évben   talán   a   legnagyobb   rendezvényünk   a   XXX.   Tébláb   Nemzetközi
Néptáncfesztivál volt, melyet 2024. május végén, június elején szerveztiink meg. A több napos
rendezvény  nyitónapját   Kőbányán   a   KÖSZI-ben   tartottuk.   Ezúton   is   köszönjűk   a   cél
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támogatást,  amit erre az alkalomra kaptunk.  Igy valósulhatott meg, hogy elhívtuk a Guliba
Társulatot,  akik egy szenzációs interaktív előadással örvendeztettek meg minket, majd őket
követte a Szélműves zenekar fergeteges koncertj e. A napot egy nagy szabású táncházzal zártuk.

Másnap  volt a fesztivál fő napja, ahol vendégcsoportok és több száz téblábos táncos mutatták
meg tudásukat. A fesztivál különlegességeként említhetjük a hamadik napot, amikor a téblábos

gyerekekkel, szülőkkel, pedagógusokkel és a fesztiválunk vendégeivel Szentendrére hajóztunk,
ahol egy spontán utcafesztivál részesei lehettünk.

Szeptemberben alig kezdtünk bele az új tanévbe, mestívást kaptunk hogy legyünk fellépői a
Kőbányán  élő  Kínai  közösség  Őszközép  Ünnepén,  amit  örömmel  elvállaltunk  és  hatalmas
sikert arattak a Téblábos táncosok.

Kétévente   szeptember   végén   kerül   megrendezésre   a   Kőbányai   Nemzetközi    Szüreti
Néptáncfesztivál, aminek nem csak szereplői, hanem társrendezői is vagyunk. 2024-ben sem
volt ez másként. Ezen a napon fellépett iskolánk teljes kőbányai tagozata.

Októberben  az  óvodásoknak  kedveskedtünk  Kőbányán,  ahol  szűreti  táncházat  tartottunk

j átékokkal színesítve,. a gyerekek életkori sajátosságaiknák megfelelően.
-.        '?''

November 11 -én Márton.napja minden évben meg volt ünnepelve Kőbányán, de az előző évben
rendhagyó  módon  a  Tébláb  is  társrendezője  volt  a  rendezvénynek,  és  egy  nagy  szabású
rendezvényjöttlétre,amióriásisikerlett.Mindeneddiginéltöbbenvettekrésztarendezvényen.
Felléptek  a  Tébláb  AMl  néptánccsoportjai,  Márton  napi  népszokásokat  játszottunk,  még

gágogó  verseny  is  volt.  Kézműves  foglalkozás  keretein  belűl  lámpásokat  készíthettek  a
gyerekek, amit aztán a lámpás felvonuláson használtak is. Az délutánt egy fergeteges hangulatú
táncházzal zártuk.

Decemberben  is   aktívan  részt  vettük  Kőbánya  életében.   December  6-án  a  Kada  utcai
telqphelyünkre látogatott  el  a Mikulás.  Előtte  azonban Csemik  Szende  erdélyi  mesemondó
interaktív előadásába voltak bevonva a gyerekek és  szűleik egyaránt.  Mindenki nagyon jól
érezte  magát,   a  programot   táncházzal   zártuk,   a  muzsikáról   Turi   András   és   zenekara

gondoskodott.
December  15-én  a Tébláb  AMl növendékeinek és  szüleinek tartottük meg  a hagyományos
Tébláb   karácsonyt.   A   Báhorka   Társulat   Téli   mese   című   interaktív   produkciója   után
temészetesen a Téblábos gyerekek is felléptek. Kőzös karácsonyi énekléssel zártuk a műsort,
majd egy nagyon jó hangulatú táncház következett.
A 3. adventi vasámapon Téblábosokkal telt meg a Kőrösi Kulturális Központ. Egy meglepetés
Flashmob-bal   nyitottuk   a   délutánt   2   zenekar  bevonásával,   majd   az   adventi   űnnepkőr
népszokásait mutattuk be  az  érdeklődőknek,  akik láthattak  Lucázást,  regölést  és betlehemi

pásztoijátékot. Az előadást a Tébláb ami táncosai zárták, de ezen a ponton még nem ért véget
a  rendezvény,  hiszen  még  egy  interaktív  csengettyűs  produkcióval  is  kedveskedtünk  a
közönségnek, majd egy fergeteges hangulatú táncházzal ért véget az este.

A fellépéseken a támogatásnák hála, minden alaklommal élő zenére táncolhattak a gyerekek,
ami a közönség számára is sokkal élvezhetőbbé teszi a rendezvényeket. A felsoroltakon kívül,
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több programunk is volt, amit a „Tébláb fellépések, programok 2024." mellékletben gyűjtöttük
össze.  Nemzetközi,  országos  szintű  rendezvények  mellett  kiemelt  partnereink  a  kerületi
közművelődési, oktatási, kulturális intézmények, valamint egyesűletek és alapítványok is, akik
támogatj ák munkánkat és rendszeresen kémek fel bennünket továbbképzések, programok vagy
különféle tematikájú műsorok megtartására.

Budapest Főváros  X.  kerület Kőbánya Önkományzatával  kötőtt együttműködési  szerződés
alapján a támogatási összeget alapítványunk oktatási-nevelési munkára, valamint a fenntartási
költségek   támogatásán   túl   bővíthettük   jelmez-   és   viselettárunk   készletét,   kalapokkal,
szövetanyag-alapanyagok beszerzésével  viseleteket varratunk,  oktatási-technikai  eszközöket
szereztűnk be,  melyekkel  a tanítás  színvonalát emeljük,  és  a fent részletezett programokon
fellépő művészek, zenészek költségeit egészítettük ki.

A  fellépésekről,  rendezvényeinkről  minden  alkalommal   felvételek  készülnek.   Szeretettel
aj ánljuk, hogy kövessék működésünket iskolánk hivatalos Facebook oldalán (Tébláb Alapfokú
Művészeti lskola), ahol képekkel is színesítjük programjaink beszámolóit.

A programjaink, kiadásaink költségeivel „Elszámoló lapon" számolunk be, és mellékeljük a
szerződés szerinti számlamásolatokat is.

Köszönjük a X. ker. Önkományzat támogatását.
oTTpiit#BEé!,ii:ffiffisE:TÉé§D]:*t

„_-á-
Vörös Árpád

Tébláb Táncművészeti Alapítvány
elnök
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